四处监控拦不住窃贼开锁入室

男子居民楼中拎走三台电脑



监控视 频中,男子 从二楼上来 时,手里多 一个盒 子 本报记者 任志方 摄

本报11月24日讯(记者 任志 一居民楼里住了30户人家,每 层楼都安装着监控,可这依然挡不 住窃贼的脚步,一窃贼先后两次光 顾居民楼,第二次进入居民楼后开

锁入室,拎走了三台笔记本电脑。

在北园大街建华机电市场对面 有一居民区,陈先生就租住在其中 -座四层居民楼里。居民楼下面三 层住了约30户租客,房东住在顶层。 平时大家都忙于工作,只有住得近 的邻居才认识。11月14日上午10点 左右,一身穿银白色羽绒服的年轻 男子进入了居民楼,从外面进来后, 男子点了支烟,径直拐到了离大门 最近的一住户门前。

门前站了十来秒,门被打开了,

不过男子在里面仅仅呆了十来秒的 时间,便两手空空出来了。男子随后 上了二楼,在这里他拐到了南边的 一家住户门前,不一会儿打开门进 去了,再出来时男子手里多了一个 装着剃须刀的盒子。

11月18日,男子再次来到该居 民楼,这次男子换成了黑色短褂,进 门时,将手抬起遮住了脸,没有多做 停留径直爬上了三楼。每经过一次 摄像头,男子都会抬手将脸遮住。在三 楼,男子先来到南边一住户家,用了大 约一分钟,就弄出来一台笔记本电脑, 这还没完,男子随后又来到了北面的 几家住户门口,打开了其中两家住户 的门锁,分别从房间里拎出了一台 电脑。当男子再次出现在一楼监控 时,除了背上的电脑包,手里也多了 个电脑包。带着三台电脑,男子挡着 脸迅速离开了居民楼。

"那天是周末,这里住的人都出 去玩了,回来才发现东西丢了。"陈 先生告诉记者,他住的房间一台笔 记本电脑不见了,隔壁邻居和对门 邻居也各丢了一台。陈先生告诉记 者,自己门口上着锁,但这对窃贼来 说形同虚设,"我们看了一下监控, 估摸开锁的时间也就是十来秒。

记者注意到,丢失电脑的住户 所在位置都是摄像头监控的死角。 "这个贼太猖狂了,大摇大摆地进来 把电脑拎走了,三台电脑算下来得 一万多元。"目前,陈先生已经向警 方报案。

长清进京招商引来160亿元投资

总签约项目19个,已有9项正式签约

本报11月24日讯(通讯员 贾贞 记者 陈伟) 24日,长清区在 北京国林宾馆举行长清(北京)招商 推介会,推出济南创新谷、济南经济 开发区、城市建设、旅游产业、资源 类五大领域各类招商项目100余项。 推介会共签约项目19项,其中正式 签约9项,计划总投资160余亿元。

长清区相关负责人介绍,这次 北京招商推介会目的是提升长清对 外形象和知名度,扩大招商引资规 模,加快长清融入济南中心城区。 "本次招商推介会,无论规模还是层 次,都是长清撤县设区以来最高的,

不动产一

其中济南创新谷、济南经济开发区、 城市建设、旅游产业、资源类五大招 商领域100余项成为重点招商项

推介会上共签约19个项目,涉 及工业地产、高新企业、服务外包、 文化创意等领域。其中联东"U"谷 项目总占地2813亩,规划建筑面积 200万平米,总投资80亿元,规划建 设集商务、办公、厂房等于一体的国 际化新型产业园区,项目建成后可 解决大批中小企业落地难问题,引 进企业500家以上,年纳税10亿元。 此外还有天士力物流园、红星美凯

龙商业综合体、国美济南物流园、合 众人寿健康社区等项目。

"这些项目落地投产后,对长 清转方式、调结构、产业转型升 级,加快融入中心城区将起到积 极的推动作用。"长清区商务局局 长张卫华说。2012年以来,长清区 成立了大项目推进办公室,研究 制订了项目推进工作机制,实行 全程帮办制度。截至目前,该区已 举办了两次集中签约活动,进入 项目库项目132个,大项目办重点 调度项目74个,其中在谈项目8 个、在建项目39个。

俺家车位咋停着别人的车

本报11月24日讯(记者 陈伟) "我花钱租的停 车位,咋老是被别人占着?" 23日,建设路世纪佳园小区 的郭女士向本报反映说,自 家车位被占的情况已发生 多次了,弄得自己的车没地 儿停。对此,小区物业表示, 他们将加强管理,对乱停车 业主进行劝阻,规范小区停

23日,建设路世纪佳园 业主郭女士告诉记者,现在 小区里的停车位基本都租 给业主了,但有些不自觉的 业主为了方便,经常将车停 在别家的车位上。"我明明 花了钱有车位,到头来却没 地儿停车,这算咋回事?"

对于车位被占的情况, 业主赵先生也遇到过类似 情况。他介绍说,小区车多 车位少,有些业主的车没地 儿停放,才导致业主车位有

时被占用。"前几天由于照 顾老人,中午需要回家吃 饭,刚进了小区,就发现停 车位被占了。时间比较紧, 没办法我也只好找了一个 空车位停下了。"赵先生 说,小区里经常发生这种 车位相互占用的情况。如 果每个业主只考虑自己, 随便停车,会导致小区停 车秩序混乱,最后受影响的 还是业主本身。

对于小区车位被占的 情况,小区物业人员表示, 现在小区里普遍存在车多 停车位少的状况,尤其一些 大型社区,这也是业主车位 容易被占的原因,"自家的 车位被别人占用,给租用车 位的业主带来不便,下一步 我们会尽量规范小区停车 秩序,采取措施让业主的车 尽量各归其位,避免占用别 人车位的情况发生。

学生上自习,瞅上快餐店

本报11月24日讯(见习 记者 陈玮) 各种考试临 近,高校自习室一座难求, 不少学生"转战"学校周边 快餐店,甚至有学生通宵在 快餐店学习。

19日早上,山大路一家 洋快餐店内,靠墙比较安静 的一排座位已被占满,桌上 摆放着书本,不少书上印着 '考研"字样,不远处的另一 家快餐店,东南角最安静的 桌上,也都摆着学生的习题 集,几个学生凑在了一起, 正在讨论着数学题。

小李是附近一大四学 生,正准备考研。他告诉记 者,最近考试比较多,而且 天冷了,很多学生不愿意 露天学习,学校自习室 "一座难求"。"在教室上 自习,早上很早就要起 床,有一次我8点多去教 室的时候,只剩下靠门窗 的座位了,冬天太冷了。"小 李说,在快餐店学习既暖 和,而且安静。

一位正准备毕业论文 的研三学生说,最近一直和 舍友在快餐店学习。"学累

了大家可以聊聊天,喝杯饮 料,在自习室的感觉太压 抑。"快餐店负责人吴先生 介绍,冬天和夏天,考试比 较多的时候,来店里学习的 学生比较多,甚至有学生晚 上在这里通宵学习。感觉学 生不容易,快餐店有时免费 给他们提供开水,晚上有通 宵学习的学生,店里也会把 音乐关了。吴先生表示,快 餐店毕竟是经营单位,学生 学习也会给他们带来不便。 高峰期顾客比较多,需要 座位的时候,我们会跟学生 商量,让他们跟顾客拼个 桌,或者把桌子分开,不能 影响生意。

附近高校儒学高等研 究院一教授表示,咖啡馆、 快餐店等地方,可能会给人 放松、随意的氛围,这种环 境对一些人来说可能有利 于思考,由于高校自习室座 位比较紧张,在经营者接受 的前提下,在快餐店学习也 是一种选择。但通宵学习可 能达不到好的效果,也会有 损身体健康,建议学生不要 通宵熬夜。

有品房源

免责征集千佛山周边房源。电话: 0531-81758671

更多房源请登录www.qllsbdc.com

明珠花园 236万 4.2.2 227平1,2復式 双气 首姜 地下宣钟 产权车库 **±13791129079**

中建文化城 130万 2.2 103平1年 双气 赛山学区 转姜

有证可贷款 **±13791129079**

中建文化城

125万 2.2 100平20F 双气 卖山学区 有证可贷款 ±13791129079

龙泉山庄(海辰苑) 115万 2.2 110平 罗 双气 山大蜡仁学区 产权率化 王19791129079

永大清华园 173万 3.2.2 153平 年 多展电梯房 三面环山 有钥匙 王13791123079

燕柳园 140万 3.2 108平 年 保護學区双气 精姜魚稅 恐地下 王19701129079

趵突泉小区

85万 3.1 28平 25

煤气 首義 小房5平方

王19791129079

53万 1.2 43平 季 王19791129079

句排5区

工业北路单位宿舍 66万 2.2 89平 1F

双气免裂进10平地下2亩卧 **±1379**123079

> 洪苑小区 64万 2.1 77平 年 免税2前卧中等差 **∓1979 129079**

洪苑小区 55万 2.0 61平 25

山航宿會 126万 3.2 111平年 双气精袋 逊地下19平3前卧

王13791123079 負糠四区

83万 3.1 85平 年 有標準区 精姜 选小房 王19791129079

匀排四区 日万 2.1 男平 ま 泰山学区 天然气 中等姜

王19791129079

旬柳庄社区 65万 2.1 万平 年 有梯学区 南北卧 进小房

±1379123079 舜玉花园

110万 3.2 124平 年 双气学区房 **±1379**123079

十六里河单宿 66.5万 2.1 65平 1F 帯院、小房 編15160111690

95万 3.1 93平 季

煤气 首装小房5平方 王13791123079

趵突泉小区

撒山學区双气 免双税 南北通途

免税 中等姜 换接高圈 环联北边 王1979 129079